

Генеральному директору

ООО «Полимед»

...

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки

2 сентября 2019 г.

г. Ярославль

Заместитель руководителя Ярославского УФАС России Е.В. Гудкевич, рассмотрев постановление о наложении штрафа по делу об административном правонарушении №076/04/14.32-287/2019, возбужденному в отношении должностного лица — генерального директора ООО «Полимед» ..., по признакам правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 14.32 КоАП РФ,

установил:

в резолютивной части постановления наложении штрафа по делу № 076/04/14.32-287/2019 (исх. № 5372/03-07 от 06.08.2019) допущена техническая опечатка, а именно вместо «... в виде административного штрафа в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей» указано: «... в виде административного штрафа в размере 20 000 (сто тысяч) рублей.»

Данная ошибка является опечаткой и в связи с процессуальной необходимостью подлежит исправлению.

В соответствии с частью 1, 3 и 4 статьи 29.12.1. КоАП РФ,

определил:

исправить опечатку в резолютивной части постановления наложении штрафа по делу № 076/04/14.32-287/2019 (исх. № 5372/03-07 от 06.08.2019),

считать ее изложенной в редакции: «... в виде административного штрафа в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей.».

Заместитель руководителя

Ярославского УФАС России Е.В. Гудкевич